
 

 

 

 

Sborům a seniorátům ČCE 

V Litomyšli dne 30. března 2025 

 

Nabídka Spolku evangelických církevních hudebníků 

 

Milí přátelé, bratři a sestry, 

zdravíme vás jménem Spolku evangelických církevních hudebníků (SECH) a zasíláme vám 

nabídku, kterou možná rádi využijete při akcích ve vašich sborech či seniorátech.  

Mnozí z vás náš spolek už znají, přesto si dovolujeme uvést pár slov o nás. SECH vznikl v roce 

2013 a sdružuje absolventy Semináře církevní hudby Evangelické akademie. V současnosti má 

více než 40 členů, z nichž mnozí slouží jako kantoři ve svých domovských sborech. Cílem SECH 

je vzdělávání a osvěta v oblasti duchovní hudby v ČCE. Společně se scházíme dvakrát ročně 

v některém z našich domovských sborů. Ve spolupráci s faráři se snažíme dbát o pestrost a 

kvalitu hudby v církvi, v čemž nám je dobrým pomocníkem nový evangelický zpěvník. Je pro 

nás inspirativním zdrojem, který stojí za to společně objevovat a poznávat. 

Co nabízíme: 

▪ Pořádáte seniorátní nebo sborový den či jinou akci, na které byste se rádi naučili nové 

písně ze zpěvníku a také se o nich něco bližšího dozvěděli? Nemáte ve vašem sboru či okolí 

nikoho, kdo by se tohoto úkolu ujal? Rádi k vám přijedeme a nové písně se s vámi 

naučíme. (Zpívat můžeme jednohlasně, se shromážděním a naším doprovodem, nebo 

vícehlasně, třeba i se zapojením místního pěveckého sboru, případně místních 

doprovodných nástrojů…) 

▪ Koná se ve vašem sboru či v seniorátu slavnost a chcete ji zpestřit malým koncertem? 

Můžeme přijet a vybrat z repertoáru sborové písně a skladby vhodné k dané příležitosti. 

I v tomto případě se mohou místní hudebníci po domluvě k nám připojit. 

Setkání každopádně připravíme na míru dle vašeho přání a možností. V případě zájmu nás 

kontaktujte na e-mailu po.cirkevni.zpev@gmail.com nebo telefonicky prostřednictvím Petra 

Šplíchala na čísle 776 167 982 a domluvíme se na podrobnostech. 

Více o aktivitách SECH se dozvíte na našem webu https://cirkevnihudba.e-cirkev.cz/. 

S přáním klidného předvelikonočního času 

Ondřej Maňák, předseda SECH 

Eva Čejková, místopředsedkyně SECH 

Ladislav Moravetz, celocírkevní kantor  
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